さんさん商店街

お蔭様で5周年を迎えることができました

日頃のご愛顧に感謝申し上げます。

日頃より、さんさん商店街をご愛顧いただき誠にありがとうございます。 お陰さまで3月3日には無事に5周年を迎える事となりました。 これもひとえに足繁くご来場いただいている皆様のお陰と商店街 一同、大変感謝しております。

未だ収まりをみせぬコロナ禍という状況の中ですが、日頃の 感謝を込めて感染対策をしっかりととった上で、ささやかながら 感謝セールを行いたいと思っております。

少しでもお客様方に喜んでいただけるように努めてまいりますの で、これからもさんさん商店街をどうぞ宜しくお願い申し上げます。

さんさんコートには囲いがあり、 冬期にもお客様を暖かく お迎えできます。

語らいの場や、イベント交流にご利用ください。

利用時間:9:00~18:00

500 門以上お買上げレシートの提示で マグロの柵プレゼント! ご持参ください



志津川高校商業部生徒による 販売会!

330名樣限定

500 門以上お買上げレシートの提示で 紅白あん餅プレゼント! ご対参ください

11:00~

オクトパス君

3月6日 (日) 限定

さんさん商店街×JASSコラボイベント

5日・6日の2日間、さんさん商店街で お買い物されたお客様に JA ssで 使用できる割引券をプレゼント!

「JASS-PORT南三陸」「JASS-PORT気仙沼」

(無くなり次第終了)

主催/南三陸さんさん商店街

間合せ鬼 さんさん商店街事務局 TEL0226-25-8903